

Zápis z 40. schůze Rady Olomouckého kraje konané dne 10. 1. 2022

Přítomni: 11 členů rady.

Schůzi řídil: Josef Suchánek, hejtmán Olomouckého kraje (předsedající).

Bod programu 1.1.

Program 40. schůze Rady Olomouckého kraje

Bod uvedl Josef Suchánek.

Schválený program schůze:

- 1.1. Program 40. schůze Rady Olomouckého kraje (str. 1)
- 1.2. Kontrola plnění usnesení Rady Olomouckého kraje (str. 1)
- 1.3. Rozpracování usnesení ZOK ze dne 13. 12. 2021 (str. 2)
- 1.4. Zápisy z jednání komisí Rady Olomouckého kraje (str. 2)
- 1.4.1. Zápis z jednání komise ROK – Komise pro majetkoprávní záležitosti (str. 2)
- 1.5. Zápisy ze zasedání výborů Zastupitelstva Olomouckého kraje (str. 2)
- 1.6. Přehled udělených souhlasů k užití znaku a loga OK – II. pololetí 2021 (str. 2)
- 2.1. Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace v Programu na podporu cestovního ruchu a zahraničních vztahů 2021 mezi OK a městem Zlaté Hory (str. 2)
- 3.1. Dodatek č. 2 k veřej. smlouvě o poskyt. dot. v Programu podpory kultury v OK v roce 2020 mezi OK a příjemcem dotace Vlastenecké sdružení antifašistů ČR, z.s. (str. 2)
- 3.2. Dodatek č. 1 k veřejn. smlouvě o poskytnutí dotace v 06_01_Programu podpory kultury v OK v roce 2021 mezi OK a příjemcem dotace Anna Jánská (str. 3)
- 4.1. Soutěž o návrh loga a grafického manuálu pro webový portál „Odpady Olomouckého kraje“, a spolku „Odpady Olomouckého kraje, z.s.“ a firmy „Servisní společnost Odpady Olomouckého kraje“ (str. 3)
- 5.1. Personální záležitosti školství (str. 3)
- 6.1. Informace o naplnění opatření k nápravě – Domov seniorů Prostějov, p. o. (str. 4)
- 6.2. Personální záležitosti příspěvkových organizací v oblasti sociální (str. 4)
- 7.1. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o úhradě části nákladů "Přeshraniční dostupnost Hanušovice - Stronie Śląskie (II/446 Hanušovice - Nová Seninka)" (str. 3)
- 7.2. Dodatek č. 9 ke smlouvě o dílo a smlouvě příkazní „II/150 Přerov-jihozápadní obchvat, přeložka“ (str. 3)
- 7.3. Rozhodnutí o poskytnutí dotace – projekt spolufinancovaný Ministerstvem práce a sociálních věcí (str. 4)
- 7.4. Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo a smlouvě příkazní „ZZS OK - Výstavba nových výjezdových základen – Prostějov“ (str. 4)
- 8.1. Vyhodnocení zadávacích řízení na realizace veřejných zakázek (str. 4)
- 8.2. Zadávací řízení na zajištění realizací veřejných zakázek (str. 5)
- 9.1. Dotační prog. Kotlíkové dotace v OK III. – dodatky ke sml. o poskytnutí dot. (str. 5)

O předloženém programu 40. schůze Rady Olomouckého kraje bylo hlasováno, program byl schválen.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/40/1/2022.

V průběhu schůze bylo upraveno pořadí projednávání jednotlivých bodů (informace k jednotlivým bodům jsou v zápisu řazeny dle pořadí projednávání).

Bod programu 1.2.

Kontrola plnění usnesení Rady Olomouckého kraje

Bod uvedl Josef Suchánek – krátce informoval o navrženém usnesení. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/40/2/2022

Bod programu 1.3.**Rozpracování usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 13. 12. 2021**

Bod uvedl Josef Suchánek – shrnul informace k navrženému usnesení. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/40/3/2022

Bod programu 1.4.**Zápisy z jednání komisí Rady Olomouckého kraje**

Bod uvedl Josef Suchánek – seznámil přítomné s předloženými zápisy z jednání komisí ROK. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/40/4/2022

Bod programu 1.4.1.**Zápis z jednání komise Rady Olomouckého kraje – Komise pro majetkoprávní záležitosti**

Bod uvedl Josef Suchánek – informoval o předloženém zápise z jednání Komise pro majetkoprávní záležitosti ROK. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/40/5/2022

Bod programu 1.5.**Zápisy ze zasedání výborů Zastupitelstva Olomouckého kraje**

Bod uvedl Josef Suchánek – seznámil přítomné s předloženými zápisy ze zasedání výborů ZOK. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/40/6/2022

Bod programu 1.6.**Přehled udělených souhlasů k užití znaku a loga Olomouckého kraje – II. pololetí 2021**

Bod uvedl Josef Suchánek – okomentoval předložený materiál dle navrženého usnesení. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/40/7/2022

Bod programu 2.1.**Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace v Programu na podporu cestovního ruchu a zahraničních vztahů 2021 mezi Olomouckým krajem a městem Zlaté Hory**

Bod uvedla Milada Sokolová – informovala radní o předloženém dodatku k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/40/8/2022

Bod programu 3.1.

Dodatek č. 2 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace v Programu podpory kultury v Olomouckém kraji v roce 2020 mezi Olomouckým krajem a příjemcem dotace Vlastenecké sdružení antifašistů ČR, z.s.

Bod uvedl Jan Žůrek – okomentoval informace z navrženého usnesení. Předložil návrh na přizvání Petra Flory, vedoucího odboru sportu, kultury a památkové péče, k bodům programu z oblasti kultury. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/40/9/2022

Bod programu 3.2.

Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace v 06_01_Programu podpory kultury v Olomouckém kraji v roce 2021 mezi Olomouckým krajem a příjemcem dotace Anna Jánská

Bod uvedl Jan Žůrek – seznámil radní s předloženým dodatkem k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace. K projednání byl přizván Petr Flora. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/40/10/2022

Bod programu 4.1.

Soutěž o návrh loga a grafického manuálu pro webový portál „Odpady Olomouckého kraje“, a spolku „Odpady Olomouckého kraje, z.s.“ a firmy „Servisní společnost Odpady Olomouckého kraje“

Bod uvedl Martin Šmída – shrnul informace k předloženému materiálu ve věci soutěže pro žáky středních škol o návrh loga a grafického manuálu pro webový portál „Odpady Olomouckého kraje“, spolku „Odpady Olomouckého kraje, z.s.“ a firmy „Servisní společnost Odpady Olomouckého kraje“. Proběhla diskuze radních ohledně propagace a zapojování škol do podobných projektů.

Pro: všichni přítomní (10)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/40/11/2022

Bod programu 5.1.

Personální záležitosti školství

Bod uvedl Aleš Jakubec – shrnul informace k personálním záležitostem dle navrženého usnesení. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (10)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/40/12/2022

Bod programu 7.1.

Dodatek č. 1 ke Smlouvě o úhradě části nákladů "Přeshraniční dostupnost Hanušovice - Stronie Ślaskie (II/446 Hanušovice - Nová Seninka)"

Bod uvedla Zdeňka Dvořáková Kocourková – shrnula základní informace z předloženého návrhu usnesení. Předložila návrh na přizvání Miroslava Kubína, vedoucího odboru investic, ke všem bodům týkajícím se investic. Proběhla diskuze radních týkající se prodloužení 30denní lhůty pro zaplacení části nákladů dle předloženého dodatku ke smlouvě. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: 9

Zdržel se: 2

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/40/15/2022

Bod programu 7.2.

Dodatek č. 9 ke smlouvě o dílo a smlouvě příkazní „II/150 Přerov-jihozápadní obchvat, přeložka“

Bod uvedla Zdeňka Dvořáková Kocourková – okomentovala informace z navrženého usnesení. K projednání byl přizván Miroslav Kubín. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/40/16/2022

Bod programu 7.3.

Rozhodnutí o poskytnutí dotace – projekt spolufinancovaný Ministerstvem práce a sociálních věcí

Bod uvedla Zdeňka Dvořáková Kocourková – přednesla základní informace dle předloženého návrhu usnesení. K projednání byl přizván Miroslav Kubín. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/40/17/2022

Bod programu 7.4.

Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo a smlouvě příkazní „ZZS OK - Výstavba nových výjezdových základen – Prostějov“

Bod uvedla Zdeňka Dvořáková Kocourková – seznámila radní s předloženým materiálem. K projednání byl přizván Miroslav Kubín. Proběhla diskuze radních týkající se úpravy maximální výše investičních nákladů na investiční akci „ZZS OK – Výstavba nových výjezdových základen – Prostějov“. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/40/18/2022

Bod programu 6.1.

Informace o naplnění opatření k nápravě – Domov seniorů Prostějov, p. o.

Bod uvedl Ivo Slavotínek – okomentoval předložený návrh usnesení. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/40/13/2022

Bod programu 6.2.

Personální záležitosti příspěvkových organizací v oblasti sociální

Bod uvedl Ivo Slavotínek – informoval o personálních záležitostech příspěvkových organizací v oblasti sociální dle návrhu usnesení. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/40/14/2022

Bod programu 8.1.

Vyhodnocení zadávacích řízení na realizace veřejných zakázek

Bod uvedla Zdeňka Dvořáková Kocourková – seznámila radní se základními informacemi k vyhodnocení zadávacích řízení na realizace veřejných zakázek dle navrženého usnesení. Přednesla návrh na přizvání Svatavy Špalkové, vedoucí odboru kancelář ředitele, k bodům programu týkajících se veřejných zakázek. Proběhla diskuze radních ohledně podílu nabídkové ceny a předpokládané hodnoty veřejných zakázek.

V usnesení byla provedena technická oprava, jež byla radním promítána – v bodu 10 a 11 usnesení byla upravena čísla odkazu na usnesení.

Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez věcných úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/40/19/2022

Bod programu 8.2.

Zadávací řízení na zajištění realizací veřejných zakázek

Bod uvedla Zdeňka Dvořáková Kocourková – shrnula základní informace z předloženého návrhu usnesení. K projednání byla přizvána Svatava Špalková. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/40/20/2022

Bod programu 9.1.

Dotační program Kotlíkové dotace v Olomouckém kraji III. – dodatky ke smlouvám o poskytnutí dotace

Bod uvedla Zdeňka Dvořáková Kocourková – okomentovala základní informace z předloženého návrhu usnesení. Předložený materiál včetně návrhu usnesení byl schválen bez úprav.

Pro: všichni přítomní (11)

K projednanému bodu bylo přijato usnesení č. UR/40/21/2022

Nebyly podány žádné námitky proti zápisům z minulých schůzí rady, zápisy z jednání 6. 12. 2021, 13. 12. 2021 a 20. 12. 2021 se pokládají za schválené.

Schůze Rady Olomouckého kraje byla zahájena v 9:55 a ukončena v 11:15 hod.

Schůze rady proběhla v kongresovém sále v budově Krajského úřadu Olomouckého kraje, Jeremenkova 1191/40a, Olomouc.

Další přítomné osoby na schůzi rady 10. 1. 2022: 6 (ředitel úřadu, uvolněná členka ZOK pro oblast vnějších vztahů a cestovního ruchu, vedoucí odboru kancelář hejtmana, vedoucí oddělení tiskového a PR, pracovník organizačního oddělení a zapisovatelka).

Nedílnou přílohou tohoto zápisu je dokument „[Usnesení z 40. schůze Rady Olomouckého kraje konané dne 10. 1. 2022](#)”.

Zápis pořizen dne: 11. 1. 2022

Zapsala: Aneta Seidlová, organizační oddělení

V Olomouci dne 12. 1. 2022

Ing. Josef Suchánek
hejtman Olomouckého kraje, v. r.

Zápis ověřili:

Mgr. Ivo Slavotínek
1. náměstek hejtmána, v. r.

Mgr. Dalibor Horák
2. náměstek hejtmána, v. r.